Velika logicna posast

IzraCunaj vrednost izraza

IzraCunaj vrednost izraza
(a+b)+(c+d)-(a+c)

pri danih vrednostih spremenljivk.
Izraz najprej poenostavi.



2 | Izradunaj vrednost izraza, tretji del.nb

al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
6(0.02|3]|0.05
1/0.03|8|0.06
1/10.04|7|0.05
7/0.08|1|0.08
310.07(2|0.01
9/0.04(4|0.08
9(0.08|8(0.02
9(0.04|4|0.06
410.05|3|0.08
710.02|4|0.07
8(0.01|7|0.02
210.03(9|0.04
510.01|4|0.09
1/0.05(1|0.08
310.04(4|0.02
3/10.02|8|0.05
310.09(3|0.08
9(0.06|1|0.03
410.02|7|0.03
3/10.08|6|0.06




al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
6(0.04 |4 |0.09
6(0.05(30.02
5|10.06 |6 |0.06
710.06|5|0.09
410.07|1|0.04
510.08 [4|0.09
510.04 |5|0.01
710.05(2|0.09
9(0.07|5|0.07
9(0.05|5(0.01
410.09|4|0.09
310.08(2|0.02
3/0.065(9(0.09
410.09 |4 |0.01
6(0.02|8|0.08
6(0.08|6|0.03
510.03(8|0.07
7010.04 |4 |0.02
510.02 |7 |0.04
2|/0.06|8|0.05
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4 | Izralunaj vrednost izraza, tretji del.nb

al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
2|10.03(8|0.02
510.01(8|0.09
310.06(6|0.09
1/0.05|1|0.03
6(0.05|80.09
510.05(4|0.09
9(0.07|2|0.02
9(0.05|5(0.09
9(0.06|8|0.06
1/0.01|6|0.02
8(0.02|4|0.04
1/0.04|3|0.03
6(0.01(3]|0.01
9(0.09|7(0.09
310.01|5|0.05
6(0.01|7|0.03
310.08(2|0.01
410.08 |9 |0.03
210.05|5|0.04
6(0.09|9|0.01




al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
5|10.03(8(0.03
6(0.02|6|0.07
210.06|9|0.01
510.08 3 (0.03
510.03(6|0.01
7(0.07 (4]0.05
6(0.03|7|0.04
9(0.01|5|0.07
410.03|6|0.07
210.03|4|0.05
410.04|5|0.04
1/0.04|5|0.03
410.02|6|0.09
1/0.01|5|0.05
310.02(7|0.04
710.09 |4 |0.07
8(0.07 |4 |0.07
310.07(3|0.07
110.09(2|0.02
8(0.09|1|0.02
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6 | Izratunaj vrednost izraza, tretji del.nb

al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
6(0.01|7|0.07
510.05(4|0.07
6(0.07|3]|0.06
7/0.07 |6|0.06
9(0.05|3|0.06
8(0.06|1|0.01
9(0.04 |4 |0.08
410.06|9(0.02
2|10.07|5|0.01
510.01(5|0.09
8(0.07|8|0.04
510.07 |5|0.06
8(0.04(2]0.07
6(0.06|3|0.05
710.03|9|0.03
510.07 |8 |0.07
1|/0.06|6|0.01
8(0.08|5|0.02
410.08|8|0.08
2(10.03|2|0.06




al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
410.08|7(0.02
310.02(9|0.04
1|/0.01|1|0.07
6(0.04|2|0.01
9(0.09|7 |0.08
7]10.06|7|0.02
510.01(3|0.01
8(/0.06|4|0.03
510.03|8|0.05
310.08(3|0.09
6(0.08|5|0.06
8(0.01|6|0.02
110.09|7|0.04
410.06|2|0.06
2|10.04|8|0.05
510.07 |8 |0.05
410.08|9|0.08
310.04(3|0.02
210.02(5|0.02
3|10.03|7|0.07
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8 | Izradunaj vrednost izraza, tretji del.nb

al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
7]10.05(2|0.02
9(0.04|7 |0.08
210.04(4|0.09
2|10.09(1|0.08
410.04|9|0.08
310.07|5|0.06
9(0.08|1(0.09
8(0.02(1|0.09
2|10.06|9|0.05
2|10.07|8|0.03
1/0.01(6|0.09
1/0.06|1|0.05
510.09|6|0.02
5|10.08 |8 |0.03
2|10.08|6|0.07
1/0.03(4|0.08
6(0.05|3|0.07
1|/0.08|1|0.01
210.07 (8|0.04
9(0.09|6|0.06




al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
510.01(6|0.02
8(0.09(3|0.06
6(0.09|5|0.07
1/0.08(8|0.02
710.02|1|0.08
710.08 |6|0.09
310.07|1|0.03
6(0.07 |4|0.07
510.06 |8 |0.04
9(0.01|1|0.03
8|/0.04|8|0.03
8(0.05(4|0.02
6(0.05(9|0.04
7/0.06|3|0.03
9(0.06|3|0.08
3|10.04(1|0.01
510.08 |8 |0.02
2|10.09(8|0.04
510.02(8|0.02
3/10.06(4|0.02
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10 | Izradunaj vrednost izraza, tretji del.nb

al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
1/0.06|7|0.06
8(0.01|1|0.04
1/10.06|5|0.04
510.03(9(0.05
6(0.08|5|0.08
6(0.0820.09
2|10.08|1|0.08
7/0.08|9|0.02
1/0.06(9|0.09
7]10.02(3]|0.06
8(0.08|5|0.08
3/10.05|4|0.06
9/0.08|8(0.06
9(0.04|5|0.02
1/10.09(2|0.01
310.04(3|0.04
9(0.06|2|0.03
9(0.04|6|0.09
5|10.05(4|0.03
1/0.03|3|0.06




10.

al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
410.06|9|0.08
410.06|8|0.06
9(0.03|7|0.07
7]10.01|3|0.05
2|10.04|5|0.03
910.01|6|0.01
510.03(2|0.08
7010.07(2|0.01
510.03|7|0.06
410.08|9|0.09
2|10.02|1|0.03
210.02(3|0.09
410.08 |2 (0.08
1|0.05|7|0.01
310.09|1|0.06
8(0.02(4|0.06
6(0.09|6|0.01
1/0.05|5|0.06
510.05|7|0.06
2|/0.08|2|0.05
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12 | Izradunaj vrednost izraza, tretji del.nb

11.

al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
410.06|1|0.09
510.03(2|0.02
210.03|9|0.06
310.08(4|0.09
510.05(8|0.08
210.03|8|0.06
310.05|4|0.05
7/0.08|9|0.02
310.01(4|0.08
410.03|5|0.09
7/0.08 |6 |0.07
710.05|50.09
9(0.02|9(0.01
710.08 |9 |0.01
1/0.05|1|0.05
8(0.03|2|0.07
6(0.01|2|0.07
1/0.04|9|0.05
310.07|5|0.04
310.09(9|0.02




12.

al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
8(0.08|2|0.04
9(0.06|4|0.07
510.04 (4 ]0.05
1/0.01(9|0.09
9(0.06|7(0.09
410.08|1(0.02
8(0.01|4|0.05
410.02|8|0.05
1/0.05|7|0.06
6(0.01|6|0.01
7010.07|2|0.05
410.01|9|0.04
9|0.06|5(0.05
8(0.02 |4 |0.01
7/0.07|8|0.08
6(0.07 |4]|0.05
310.05(2|0.04
2|10.09(1|0.08
2|10.08 (4|0.02
1/10.09|7|0.01
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14 | Izradunaj vrednost izraza, tretji del.nb

al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
510.08 |7 |0.05
8(0.08|5(|0.09
410.01|4|0.06
1/0.04|5|0.05
510.07 |9 |0.08
310.08(2|0.01
2|10.03(1|0.07
3/10.06|2|0.03
410.08|1|0.07
310.04|3|0.05
8|/0.06|7|0.03
310.08|5|0.09
9(0.04|9|0.04
510.09 (4 |0.03
9(0.05|8|0.08
8(0.08|2|0.02
710.02(1|0.09
7/0.09|2|0.03
410.01|2|0.01
710.044|0.09




14.

al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
310.05(7|0.04
6(0.05|7|0.08
110.09(1|0.09
3/10.03|6|0.03
3/10.06|5|0.06
510.04 (6 |0.02
410.03|1(0.09
210.09(9|0.08
510.09|5|0.09
7/10.03[3]|0.06
1/0.05|4|0.03
310.05(1|0.02
710.02(2]0.08
8(0.05|4|0.04
6(0.01|7|0.05
3/10.07|1|0.06
710.06|5|0.01
410.05|6|0.01
6(0.07|9|0.08
6(0.05|2|0.07
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16 | Izradunaj vrednost izraza, tretji del.nb

al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
410.01|7|0.08
3/10.01|9|0.05
7/0.08|7|0.05
510.02|8|0.08
210.05(3|0.04
2(0.07(9|0.02
7/0.08 |5|0.03
8(0.02|3|0.01
410.07|9|0.09
510.07 |6 |0.09
3/10.01|2|0.05
2|10.04(1|0.02
3/0.03(4|0.06
9(0.02|3(0.09
310.03|5|0.08
6(0.05|70.09
710.07|9|0.04
410.09 |9 |0.07
3/10.08|4|0.05
8(0.08|1|0.06




16.

al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
410.05|3(0.02
310.02(8|0.04
510.03|6|0.03
710.07|1|0.09
510.09|5|0.02
6(0.08|2|0.01
2(10.01|3|0.05
9(0.04|2|0.03
6(0.08|7|0.02
1/0.02|6|0.03
6(0.03|5|0.08
6(0.02|5|0.04
6(0.05(6|0.06
2|10.09|5|0.07
8(0.02|7|0.07
8(0.01|2|0.03
310.05(1|0.07
3/10.09|6|0.06
410.06|2|0.09
1/0.03|3|0.06
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18 | Izradunaj vrednost izraza, tretji del.nb

17.

al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
6(0.07|5|0.01
3/10.09|8|0.06
8(0.07|7|0.01
2|10.05(1|0.01
2|10.03|5|0.03
6(0.06|6|0.02
310.02|4|0.03
6(0.01|9|0.04
6(0.05|1|0.08
2|10.08|2|0.03
6(0.01|2|0.05
510.05(4|0.08
510.04|3]0.03
510.03(8|0.01
7(0.03|2|0.04
410.07|9|0.06
410.06|3(0.09
8(0.04|2|0.03
8(0.02(2|0.07
410.02|4(0.05




18.

al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
7]10.05|1|0.07
210.04(9|0.09
310.09(2|0.09
2|10.08 |8|0.07
410.04|5|0.09
1/0.05(1|0.04
2|10.05(8|0.07
1|10.04(7|0.02
310.07 (4 |0.01
510.08 |7 |0.06
6(0.03|3|0.07
8(0.02(4|0.09
1(0.065(2]0.05
510.03(2|0.07
7(0.01|1|0.07
8(0.09|8|0.04
510.08 |8 |0.09
710.08|9|0.02
1/10.01(1|0.09
2|10.08|8|0.08
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20 | Izracunaj vrednost izraza, tretji del.nb

19.

al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
7]10.08 |5|0.01
510.07 |1|0.07
410.02|5|0.03
8(0.07(2|0.02
2|10.04|1|0.01
310.08(8|0.09
1/0.05(3|0.09
310.02|5|0.07
9(0.01|7|0.05
210.01(7|0.02
8(0.02|6|0.06
6(0.01|4|0.06
3/0.06(7|0.08
9(0.07 |4 |0.06
410.03|7|0.07
1/0.03(1|0.08
510.09 (4 |0.09
410.09|3|0.06
510.07 |5|0.07
2|10.03(2|0.04




20.

al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
510.01(6|0.03
410.08|5(0.05
210.02(3|0.09
6(0.03|1|0.07
9(0.06|8|0.06
910.07(8|0.09
6(0.05|9|0.04
510.04 |7 |0.04
6(0.09|1|0.06
310.02(5|0.09
410.06|3|0.07
510.01(8|0.04
8(0.03(8|0.03
3/10.03|1|0.05
9(0.06|6|0.08
9(0.01|3|0.07
410.09|6|0.07
7/0.09|6|0.03
6(0.08|2|0.01
410.04|3|0.06
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22 | Izradunaj vrednost izraza, tretji del.nb

21.

al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
9(0.01|2|0.01
710.08|7|0.09
1/0.05(8|0.02
7/0.08|1|0.03
710.09|1|0.08
7(10.05|4|0.04
8(0.06|5|0.07
9(0.08|3|0.01
1/0.03|4|0.03
710.01|9|0.05
410.09|5(0.02
1/0.05(4|0.02
410.03|7(0.09
9(0.02|4|0.05
410.082(0.05
8(0.04|5|0.08
8(0.07 |4]0.05
6(0.03(2|0.02
5|10.03|7|0.08
3/10.08|1|0.05




22.

al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
1/0.07|8|0.03
1/0.03|9|0.05
6(0.06|1|0.03
1/10.01(9|0.04
8(0.04|2|0.05
8(0.03|7|0.03
510.07 |7 |0.01
8(0.01|6|0.03
7010.04 |4 |0.01
9(0.04|6|0.02
410.04|5|0.09
1/0.08(2|0.09
510.01|4|0.08
510.06 |3 |0.07
410.09|7|0.03
6(0.09|1|0.06
6(0.03|1|0.04
8(0.05|2|0.04
2/10.03|7|0.06
8(0.08|2|0.05

Izratunaj vrednost izraza, tretji del.nb | 23



24 | Izradunaj vrednost izraza, tretji del.nb

al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
410.07|6|0.03
510.05(1|0.07
2|10.05(4|0.08
410.08|2|0.04
210.02|7|0.06
510.04 (3 |0.04
2|10.05(3|0.08
510.04(3]0.09
6(0.01|3|0.03
710.05[9|0.06
1/0.01|1|0.06
310.04(4|0.07
8(0.05(710.02
210.09(9|0.09
6(0.07|3|0.01
710.05|5|0.01
3/10.01|1|0.06
510.03(8|0.09
9(0.07|8|0.03
510.03(3|0.07




24.

al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
510.04 |8 |0.06
1/10.07(1|0.09
8(0.03|9|0.05
310.07(8|0.09
7/10.09|8|0.06
6(0.01|7|0.07
1/0.09|7|0.03
6(0.08|7|0.07
6(0.07|1]|0.05
9(0.06|8|0.08
2|10.04|7|0.01
2|10.01|1|0.03
8(0.02(8|0.07
310.06(6|0.09
310.07|5|0.05
6(0.06|9|0.01
210.02(8|0.02
1/0.08|9|0.03
410.01|3(0.06
6(0.06|8|0.04
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26 | Izracunaj vrednost izraza, tretji del.nb

al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
1/0.04(8|0.09
1|10.02|6|0.01
7010.04|2|0.07
510.01|5|0.07
3/10.06|5|0.05
1|/0.03|5|0.01
410.06|8|0.03
9(0.05|6|0.07
2(10.02|3|0.05
310.04(2|0.09
8(0.07|7|0.09
510.07 |4 |0.07
710.05(710.09
6(0.06|3|0.02
9(0.03|1(0.05
1/0.05|2|0.03
510.07 |3 ]0.06
410.07 |6|0.02
8(0.02|7|0.01
9(0.07|5(0.09




26.

al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
1/0.04|5|0.03
210.09|8|0.06
9(0.02|4|0.03
7/0.01|1|0.08
110.07|2|0.07
410.03|3(0.05
310.04(3|0.08
6(0.06|3|0.03
8(0.03|5|0.08
6(0.02|1|0.06
7/10.09|6|0.05
8(0.05|2|0.08
3(0.02(9]0.03
410.09|6|(0.03
8(0.03|3|0.07
1|10.04|1|0.07
310.02(2|0.08
510.01(4|0.03
9(0.06|2|0.04
6(0.07|7|0.06
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28 | Izracunaj vrednost izraza, tretji del.nb

27.

al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
310.07|5|0.09
7/0.08|9|0.03
9(0.03|8|0.07
3/10.06(4|0.08
510.01(1|0.08
6(0.04|3|0.06
8(0.02|1|0.08
410.04|6|0.04
310.02|6|0.01
410.09|6|0.02
3/10.05(6|0.08
110.09|5|0.04
410.09|7|0.02
3/10.01(6|0.02
710.08|1|0.09
9(0.09|5(0.09
1|/0.02|5|0.01
410.05|8|0.04
9(0.04|6|0.07
7/0.08|7|0.08




28.

al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
8(0.07 |4 |0.02
510.05(8|0.08
510.07 |9 |0.07
510.01(9|0.04
8(0.06 (4 |0.09
8(0.05|7|0.02
9(0.06|5|0.06
6(0.05|8|0.05
510.03(9|0.04
1/0.09|8|0.05
510.02(4|0.09
7(0.04|2|0.04
7(0.02(4]0.05
510.05|7|0.06
510.06|5|0.08
410.04|1|0.09
7/0.08|9|0.08
3|10.07(8|0.01
510.03(1|0.08
6(0.03|1|0.01
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30 | Izratunaj vrednost izraza, tretji del.nb

29.

al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
7]10.08 |5|0.01
6(0.04|9|0.06
8(0.02|1|0.03
8(0.03|6|0.08
510.06(2|0.01
9(0.03|5|0.07
2|10.08 |4 |0.04
2|10.01(8|0.08
9(0.02|4|0.07
310.02(7|0.08
8(0.03|9|0.01
6(0.05|8|0.02
510.07|7|0.03
9(0.09|7|0.05
710.07 |6 |0.02
3/10.06|3|0.06
8(0.04|5|0.06
410.05|7 |0.06
2|10.08|1|0.05
310.01(3|0.04




30.

al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
6(0.08|1|0.04
8(0.02|1|0.01
2|10.08|7|0.01
8(0.07|1|0.01
310.07(1|0.07
410.03|6|0.07
9(0.03|1|0.04
510.07 |4 |0.01
510.06 |6 |0.01
310.07(2|0.02
510.06|3|0.04
9(0.02|4(0.09
6(0.04(1]0.09
310.08|7|0.04
310.02(7|0.09
410.09|9|0.07
310.06|1|0.01
7010.04|1|0.09
1/10.06(8|0.04
510.01(3|0.07

ResSitve:
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(C‘7+b) +(c+d) - (a+c)

0.07
0.09
0.09

9.

16

0.08
0.12

0.1

0.1
0.

13

0.09
0.03
0.97
0.1
9.

13

0.06
0.07
0.17
0.09
0.05

9.

14

d

6(0.02(3]0.05

1({0.03|8|0.06
1(0.04(7]0.05

710.08|1|0.08

3(0.07|2|0.01

910.04|4|0.08

910.088|0.02

910.04 |4 (0.06
410.05(3|0.08

710.02(410.07
810.01|7|0.02

2(0.03|9|0.04
5(0.01 |4 |0.09
1({0.05|1|0.08

3(0.04 (4 |0.02

3(0.02|8(0.05

3/0.09(3|0.08

910.06|1|0.03

410.02|7|0.03

3/0.08|6|0.06
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(C‘7+b) +(c+d) - (a+c)
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(C‘7+b) +(c+d) - (a+c)
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(C‘7+b) +(c+d) - (a+c)
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36 | Izratunaj vrednost izraza, tretji del.nb

al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
6(0.01|7|0.07 0.08
510.05(4|0.07 0.12
6(0.07|3]|0.06 0.13
7/0.07 |6|0.06 0.13
9(0.05|3|0.06 0.11
8(0.06|1|0.01 0.07
9(0.04 |4 |0.08 0.12
410.06|9(0.02 0.08
2|10.07|5|0.01 0.08
510.01(5|0.09 0.1
8(0.07|8|0.04 0.11
510.07 |5|0.06 0.13
8(0.04(2]0.07 0.11
6(0.06|3|0.05 0.11
710.03|9|0.03 0.06
510.07 |8 |0.07 0.14
1|/0.06|6|0.01 0.07
8(0.08|5|0.02 0.1
410.08|8|0.08 0.16
2(10.03|2|0.06 0.09




al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
410.08|7(0.02 0.1
310.02(9|0.04 0.06
1|/0.01|1|0.07 0.08
6(0.04|2|0.01 0.05
9(0.09|7 |0.08 0.17
7]10.06|7|0.02 0.08
510.01(3|0.01 0.02
8(/0.06|4|0.03 0.09
510.03|8|0.05 0.08
310.08(3|0.09 0.17
6(0.08|5|0.06 0.14
8(0.01|6|0.02 0.03
1(0.09|7|0.04 0.13
410.06|2|0.06 0.12
2|10.04|8|0.05 0.09
510.07 |8 |0.05 0.12
410.08|9|0.08 0.16
310.04(3|0.02 0.06
210.02(5|0.02 0.04
3|10.03|7|0.07 0.1
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al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
7]10.05(2|0.02 0.07
9(0.04|7 |0.08 0.12
210.04(4|0.09 0.13
2|10.09(1|0.08 0.17
410.04|9|0.08 0.12
310.07|5|0.06 0.13
9(0.08|1(0.09 0.17
8(0.02(1|0.09 0.11
2|10.06|9|0.05 0.11
2|10.07|8|0.03 0.1
1/0.01(6|0.09 0.1
1/0.06|1|0.05 0.11
510.09|6|0.02 0.11
5|10.08 |8 |0.03 0.11
2|10.08|6|0.07 0.15
1/0.03(4|0.08 0.11
6(0.05|3|0.07 0.12
1|/0.08|1|0.01 0.09
210.07 (8|0.04 0.11
9(0.09|6|0.06 0.15
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(C‘7+b) +(c+d) - (a+c)
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(C‘7+b) +(c+d) - (a+c)
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14.

al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
310.05(7|0.04 0.09
6(0.05|7|0.08 0.13
110.09(1|0.09 0.18
3/10.03|6|0.03 0.06
3/10.06|5|0.06 0.12
510.04 (6 |0.02 0.06
410.03|1(0.09 0.12
210.09(9|0.08 0.17
510.09|5|0.09 0.18
7/10.03[3]|0.06 0.09
1/0.05|4|0.03 0.08
310.05(1|0.02 0.07
710.02(2]0.08 0.1
8(0.05|4|0.04 0.09
6(0.01|7|0.05 0.06
3/10.07|1|0.06 0.13
710.06|5|0.01 0.07
410.05|6|0.01 0.06
6(0.07|9|0.08 0.15
6(0.05|2|0.07 0.12
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50 | Izratunaj vrednost izraza, tretji del.nb

19.

al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
7]10.08 |5|0.01 0.09
510.07 |1|0.07 0.14
410.02|5|0.03 0.05
8(0.07(2|0.02 0.09
2|10.04|1|0.01 0.05
310.08(8|0.09 0.17
1/0.05(3|0.09 0.14
310.02|5|0.07 0.09
9(0.01|7|0.05 0.06
210.01(7|0.02 0.03
8(0.02|6|0.06 0.08
6(0.01|4|0.06 0.07
3/0.06(7|0.08 0.14
9(0.07 |4 |0.06 0.13
410.03|7|0.07 0.1
1/0.03(1|0.08 0.11
510.09 (4 |0.09 0.18
410.09|3|0.06 0.15
510.07 |5|0.07 0.14
2|10.03(2|0.04 0.07




20.

al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
510.01(6|0.03 0.04
410.08|5(0.05 0.13
210.02(3|0.09 0.11
6(0.03|1|0.07 0.1
9(0.06|8|0.06 0.12
910.07(8|0.09 0.16
6(0.05|9|0.04 0.09
510.04 |7 |0.04 0.08
6(0.09|1|0.06 0.15
310.02(5|0.09 0.11
410.06|3|0.07 0.13
510.01(8|0.04 0.05
8(0.03(8|0.03 0.06
3/10.03|1|0.05 0.08
9(0.06|6|0.08 0.14
9(0.01|3|0.07 0.08
410.09|6|0.07 0.16
7/0.09|6|0.03 0.12
6(0.08|2|0.01 0.09
410.04|3|0.06 0.1
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21.

al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
9(0.01|2|0.01 0.02
710.08|7|0.09 0.17
1/0.05(8|0.02 0.07
7/0.08|1|0.03 0.11
710.09|1|0.08 0.17
7(10.05|4|0.04 0.09
8(0.06|5|0.07 0.13
9(0.08|3|0.01 0.09
1/0.03|4|0.03 0.06
710.01|9|0.05 0.06
410.09|5(0.02 0.11
1/0.05(4|0.02 0.07
410.03|7(0.09 0.12
9(0.02|4|0.05 0.07
410.082(0.05 0.13
8(0.04|5|0.08 0.12
8(0.07 |4]0.05 0.12
6(0.03(2|0.02 0.05
5|10.03|7|0.08 0.11
3/10.08|1|0.05 0.13
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54 | Izratunaj vrednost izraza, tretji del.nb

al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
410.07|6|0.03 0.1
510.05(1|0.07 0.12
2|10.05(4|0.08 0.13
410.08|2|0.04 0.12
210.02|7|0.06 0.08
510.04 (3 |0.04 0.08
2|10.05(3|0.08 0.13
510.04(3]0.09 0.13
6(0.01|3|0.03 0.04
710.05[9|0.06 0.11
1/0.01|1|0.06 0.07
310.04(4|0.07 0.11
8(0.05(710.02 0.07
210.09(9|0.09 0.18
6(0.07|3|0.01 0.08
710.05|5|0.01 0.06
3/10.01|1|0.06 0.07
510.03(8|0.09 0.12
9(0.07|8|0.03 0.1
510.03(3|0.07 0.1




24.

al b |c| d (a+b) + (c+d) - (a+c)
510.04 |8 |0.06 0.1
1/10.07(1|0.09 0.16
8(0.03|9|0.05 0.08
310.07(8|0.09 0.16
7/10.09|8|0.06 0.15
6(0.01|7|0.07 0.08
1/0.09|7|0.03 0.12
6(0.08|7|0.07 0.15
6(0.07|1]|0.05 0.12
9(0.06|8|0.08 0.14
2|10.04|7|0.01 0.05
2|10.01|1|0.03 0.04
8(0.02(8|0.07 0.09
310.06(6|0.09 0.15
310.07|5|0.05 0.12
6(0.06|9|0.01 0.07
210.02(8|0.02 0.04
1/0.08|9|0.03 0.11
410.01|3(0.06 0.07
6(0.06|8|0.04 0.1

Izratunaj vrednost izraza, tretji del.nb | 55



56 | Izratunaj vrednost izraza, tretji del.nb

v
|T
S
_
.\W33181492736448883936
TlHeHOHO@H@HH|H|[H®|® (@ |H|®|® |
“@0000000000000000000
|T
Q
|+
n| S
2(
A ININIMANNINWLWIOYO|IIN[OY|N [N M [V [N [H [0
S(PIPICOPCPOIO OO IOI®IOI®0|I®@®|®
coccoococdcdocdDIOICOICICICIo|o | |(®(®
vVl NNNnN[njo [OMNIN[F N[N ]H NN O |IIN [N
g |N[F[H[O MO [N [N NN O N i IS IS NS
QPP OO POC P OPIOCC®I®O|I®|I0|C|®|®
ococoococdODIODIdDIOICICIC|® | |(®(®
SlHHA|INIINM|[H | [N M [0 [tn N[O o) |[H LN <t |00 [




Izratunaj vrednost izraza, tretji del.nb | 57

%)
L_l
S
|
.\W75594829184352111413
Sloldeled|@H@d|@®[d|d|o|« ||| |||+
Violololo|lololololo|lo|lolo|lo|eo®|lo®P|leo|®|e
L_l
Q
T
oS
2(
m [0 [m |00 [~ [t oo [m |oo [0 |10 |0 |m |m |~ [~ oo [ [ O
sloc|loldilvcococcovv|lvo|o|®|o|®|®
clolvclololo|loc|lvc|lvc|lv|lv|lvo|lo|lo|lo|leo|le|e|le|e
Ultnloo [ [d [ |m|m |m (in w1 o | oy [o [ [ [ [~
glolan|d|N|m|g |0 |m|N]o|n o [m o o= o I~
PSR SE IS RISHICH SR NEISHCEISAISEISRISE ISR ICH ISR IR SIS
clolvclololo|lo|lvoc|lvoc|lvo|lv|lo|lo|lo|lo|leo|le|e|le|e
Sl [o |~ [ |m |0 o |0 |~ [oo | [ (oo [ [m |in o O




58 | Izratunaj vrednost izraza, tretji del.nb

%)
L_l
S
|
.\W61149118313313783916
Slald [T H|e PV o|lodH|d|lH|H|®|H |0 |o|® ||+
VololPlo|loPP olololvolo|lovlo|lo|o|le|o|e
L_l
Q
T
~N| S
2(
o [m [~ [oo oo [0 |00 [ | | 0 | | oy [on [= [ [N |00
slClc|loldcccoicod @ |o|®|®|®|0|®|®
clolvclololo|loc|lvc|lvc|lv|lv|lvo|lo|lo|lo|leo|le|e|le|e
Ul o oo | [H M | |0 |0 |V |V | |~ [0 [ [0 [in |oo [ |~
N (oo [m o |H | | s [N o [in oy [on [ [oo |y [N |in | |00
PSR SHICRISEISENRICE ISR G ISR RIS HISH ISR ISHISHICE RIS
clolvclololo|lo|lvoc|lvoc|lvo|lv|lo|lo|lo|lo|leo|le|e|le|e
SN[ |m|n oo |t |m | |[m|= | n|SN|o = | o |~




Izratunaj vrednost izraza, tretji del.nb | 59

v
L_l
S
[
.\W93455721741871436814
TeHHeHeH|INIOH|H|® @ [H[H|[H|H|® |H|®
%\@000000000000000@000
L_l
Q
T
o|S
2(
N[o|N|gF O |N|O [0 [ |0 oy [ |10 O [0 [on |00 | |00 |+
S CHSHCECRISRICEICRISRICEIGEISRICEGEISHISRIGHSRICREISH{N
cloccclcocIc|vocvcvcvovclolvo|o|lo|o | |®
Ut ooy o [ [N |0 [oo [oh |00 | [N N b [ [oy |00 [ |
Nun|iN|H|O |in |V |[in Mmoo [N [N [O | |0 |N]|M M
N CESHSECHSRIGRICHISRICRISRIGEICRISEICH SR ICEISRIGEISEIN
cClocccccIococvcvvvlov|o|o|® |® |®
Slonjinjinjoljnlafon|dvn|N|iN|D N[ |N M |0 |0




60 | Izratunaj vrednost izraza, tretji del.nb

%)
L_l
S
|
=~ |on N [ |~ N o oy < N < O [N — M [N
Sleo[dleol-wle[d|-lele|d e |T = |@|«|T|-H|-|e
LIoPlololoCPloclol|lcleo® oo Pl |o|e
L_l
Q
T
ol S
2(
— |0 |m [oo | |~ [ |00 |~ [oo [ [N [ |in | o |0 |0 [in |
slolcloc|lcoloco|lvvv|lvclvlv|loe|e|®|®
clololvlo|lolvlvc|lo|lvlo|lo|lo|lo|lo|o|le|o|e®|e
Uin o w1 o | in o o | [N oy [0 [N N[0 [ |in |~ [= |m
o | | |m o |m oo |a e n n N o [N o [ i oo [
PSSR S SHSHSRISEISESRSHISRSRISEISHICHISEINRICR SRS
clololvclo|lo|lvlv|lo|lvlo|lvo|vlo|lo|e|le|o|®|®
S [N |0 |00 |00 |in o [N | o [ |oo [0 [in oy [N [ |oo | [ |m




Izratunaj vrednost izraza, tretji del.nb | 61

%)
L_l
S
|
.\W23984178791132167318
SlHloolo|d |V |lol@|lo|@|F|d«d|d|[H|a|o|« ||
Viololo|lo|lolPlovclo|loPlo|lo|vleo|lo|o|le|®|e
L_l
Q
T
| T
3(
gldld|ld|N|IN|g | |d | oo o]|N|4 o s I~
N SR IS ISR SR SR ISR IS H ISR ISR ISR ICE N ISR IR ISEISRISETS
clolvclololo|loc|lvc|lvc|lv|lv|lvo|lo|lo|lo|leo|le|e|le|e
Uld |l [N[H|[H o] | |0 |N|m | [ N[N0 [ [ |0 [m
olNloNNnmm|INlO|N|O N | |0 | o [0 | [ [—
PRISESEISEISHSHSEISH SIS EICRISEISEINEISE CHISHISE RIS
clolvclololo|lo|lvoc|lvoc|lvo|lv|lo|lo|lo|lo|leo|le|e|le|e
S [0 oo [ oo [m | | i [in |m [ |ov [0 [n [ [ [ [N [ [in




